

OBVESTILO

Spoštovani starši,

Na osnovi vaših povpraševanj, vam posredujemo pojasnila v povezavi z postavitvijo vrtčevskega igrišča.

V jesenskih je občina pričela z izvajanjem 1. faze investicije ureditve Centra zdravega počutja v sklopu katere je bilo popolnoma obnovljeno in prenovljeno šolsko igrišče, pripravljen teren za malo nogometne igrišče z umetno travo, montirana plezalna steza, urejena peš pot, predviden prostor za izvajanje joge, meditacije ali drugih oblik sproščanja ter postavljena ograja. V skladu z načrtom arhitekta, je malo nogometne igrišče postavljeno na lokaciji prejšnjega otroškega igrišča za vrtec. V času gradnje je občina, ki vodi investicijo ureditve Centra zdravega počutja, iskala ustrezne rešitve za ponovno postavitev vrtčevskega igrišča. Tako bo v naslednjih tednih igrišče za otroke po novi zasnovi vzpostavljeno na dveh lokacijah, ločeno za mlajše in starejše otroke. **Igrišče za mlajše otroke se bo vzpostavilo v najkrajšem možnem času tik ob šolskem igrišču, igrišče za starejše otroke pa predvidoma v času do poletnih počitnic.**

Da so otroci vsakodnevno gibalno in športno aktivni poskrbijo vzgojiteljice, ki izvajajo načrtovane in razvojno ustrezne gibalne dejavnosti s pomočjo ustreznih rekvizitov. Gibalne dejavnosti izvajajo za mlajše otroke na pokritih terasah igralnic, sprostitev kotičku, prostoru za gibanje, šolskem igrišču in bližnji okolici vrtca. Po zaključku pouka, pa bodo za izvajanje dejavnosti uporabljale tudi šolsko telovadnico.

Verjamem, da se pridobitev z vzpostavitvijo Centra Zdravega počutja vsi veselimo, saj je bila prenova šolskega igrišča nujna, postavitev plezalne stene pa dolgoletna želja šole in vrtca. V času gradnje in prenove, ki je potekalo v zimskem času, zaradi organizacije del na gradbišču ni bilo smiselno odpirati dodatno gradbišče za postavitev otroškega igrišča.

Veseli smo, da je občini uspelo pridobiti ustrezno zemljišče, ki je v neposredni bližini šolskega igrišča in verjamem, da bomo z razumevanjem s strani vas staršev in načrtnim izvajanjem kurikula s strani vrtca, uspešno prestali obdobje do ponovne postavitve otroškega igrišča.

Hvala za razumevanje ter potrpežljivost ter lepo pozdravljeni.

Irena Čengija Peterlin,

ravnateljica OŠ Frana Metelka Škocjan



Jože Kapler,

župan občine Škocjan

